

Čo bude v rozostavanom objekte pri Psychiatrickej nemocnici?

V súvislosti s privatizáciou Polikliniky Pezinok a jej prechodom do vlastníctva mesta, zostáva nedoriešená otázka, čo s rozostavaným objektom pri Psychiatrickej liečebni, ktorý bol po zrušení OÚNZ v správe Polikliniky Pezinok.

"Ponúkajú sa dve možnosti. Jednou je to, že objekt bude slúžiť pôvodnému účelu a bude tu zdravotnícke zariadenie s lôžkovou časťou. V súčasnosti, keď zdravotníctvo prechádza reštrukturalizáciou a skôr sa počty lôžok znižujú ako tvoria nové, nie je isté či sa tento zámer podarí uskutočniť. Budeme sa však o to snažiť, aj keď rozhodujúci bude postoj Ministerstva zdravotníctva. Druhým riešením, keď by prvá alternatíva nevyšla, je preprojektovať pustnúcí objekt na malometrážne byty, tzv. štartovacie, hlavne pre mladé rodiny. Keby sa podarilo získať príspevok zo Štátneho fondu bývania, dalo by sa tu vybudovať 40 - 50 malometrážnych bytov pre našich občanov" - povedal nám primátor mesta **Ivan Pessel**.

O konečnom využití objektu budú rozhodovať poslanci Mestského zastupiteľstva, pravdepodobne ešte v



tomto roku.

Tento objekt sa začal stavať v roku 1990. Časť stavby, najmä v počiatočnom štádiu sa budovala v rámci akcie Z, pretože bývalý KNV vyčlenil na stavbu len 12 miliónov korún a potrebných bolo pätnásť. Ostatné tri milióny sa preto prestavali v zetke - svojpomocne. Potom objekt prevzal

bývalý OÚNZ, ktorý pokračoval vo výstavbe a realizoval hrubú stavbu. V roku 1993, keď došlo k zrušeniu OÚNZ, stavba prešla do správy peziňskej polikliniky. Tá však od štátu na pokračovanie výstavby už peniaze nedostala, preto sa výstavba zastavila a od toho času objekt pustne.

Ako je to s nedokončenou stavbou na sídlisku Sever?

V rámci občianskej vybavenosti sa budovalo zo štátnych prostriedkov na sídlisku Sever obchodné stredisko, ktoré je nedokončené. Rozostavaný objekt bol majetkom štátu, ktorý ho predal jednej súkromnej košickej firme.

Na žiadosť čitateľa

Dlhý čas sa so stavbou nič nedialo, až sa začala rozpadávať a ohrozovať najmä deti, ktoré sa tu voľne pohybovali. Hovorilo sa aj o tom, že sa tu schádza mládež a užíva tam drogy a fajčí. Obyvatelia mali výhrady i k neestetickému vzhľadu. Keďže vlastník stavby na viaceré výzvy, aby výstavbu urýchlil, nereagoval, mesto požiadalo stavebné oddelenie Okresného úradu Pezinok o vydanie nariadenia na odstránenie stavby.

Ako nám v uplynulých dňoch povedala pracovníčka OkÚ Ing. Popluhárová, konanie v tejto veci sa aj zača-



lo, avšak medzitým sa dostavil na OkÚ už nový majiteľ nehnuteľnosti Róbert Raško z Košíc, ktorý požiadalo o pozastavenie rozhodnutia na odstránenie stavby, keďže má zámer objekt zrenovovať na bytové účely.

Nový majiteľ prisľúbil, že urýchlil zabezpečiť vypracovanie novej

projektovnej dokumentácie s potrebnými vyjadreniami príslušných orgánov štátnej správy, ktoré sú potrebné na vydanie stavebného povolenia.

Či ide o ozajstný záujem stavbu dokončiť, alebo len snahu oddialiť výkon rozhodnutia na odstránenie stavby, ukáže čas. (mo)

Začala sa výstavba novej športovej haly

Na ulici 1. mája sa začala v júli výstavba novej športovej haly pre džudo i ďalšie športy ako zápase, bojové umenia a iné. Výstavba sa skončí pravdepodobne v septembri budúceho roku.

Investorom stavby, v náklade 25 miliónov Sk, je I. JC Pezinok. Finančné krytie zabezpečuje klub džudo aj zo sponzorských prostriedkov.

Súčasťou objektu bude i menšia miestnosť - rozcvičovňa, šatna a ďalšie nevyhnutné vybavenie. V hale budú dve tatami, vyhovujúce požiadavkám Európskej únie džudo, takže sa tu budú môcť konať i významnejšie podujatia v džude. Hľadisko bude mať kapacitu 350 divákov. (mo)

Leto v prírodnom kine

Sezóna v prírodnom kine je za nami. Pri tom stave "amfíku", v akom sme ponúkali návštevníkom filmové predstavenia, sme prekvapení, že filmy videlo o 217 návštevníkov viac ako v roku 2001. Na 88 predstaveniach sa zúčastnilo 11 796 návštevníkov. Priemerná návštevnosť bola 134 osôb na jedno predstavenie, čo je o 7 viac ako vlni. Priemerné vstupné sa zvýšilo o necelú korunu (51,60 Sk).

Pokiaľ najväčším hitom v prírodnom kine v minulom roku bol Pearl Harbor (1747 návšt.), v tomto roku to bol Spider Man (1757) a Muži v čiernom II (1194).

Pevne veríme, že popri jesennom zbere a užívaní darov prírody sa stretne aj v kine Domu kultúry. Av roku 2003 opäť v prírodnom kine, ale v krajšom prostredí.

Timotej Matiaško
vedúci kina

Pre záujemcov o vesmír

Kultúrne centrum v Pezinku otvára v školskom roku 2002/2003 astronomický krúžok a SCI-FI krúžok. Je určený všetkým záujemcom o vesmír a mimozemské civilizácie pre deti i dospelých.

Popri teórii ponúkame i pozorovanie planét a hviezdnej oblohy astronomickými ďalekohľadmi, fotografiami, diaobrázkov, videa, CD, internetu a PC. Astronomický krúžok bude každý utorok od 17.30 do 19.00 hod.

Otvorenie krúžkovej činnosti sa uskutoční 15. októbra 2002 o 17.30 hod. v Dome kultúry, miestnosť č. 109. Poplatok za desať stretnutí po dvoch hodinách je 200 Sk. (fd)

SPOMÍNAME



Dňa 12.9. 2002 si pripomíname nedozreté šesťdesiate narodeniny manžela, otca a dedka

Vojtecha BAUERA

Kto ste ho poznali, venujte mu prosím tichú spomienku.

S láskou spomínajú manželka, deti s rodinami a priatelia



Dňa 14.10. 2002 uplynie 15 rokov čo nás navždy opustil náš drahý manžel, otec a dedko

Ferdinand LIBANT

Kto ste ho poznali, venujte mu prosím tichú spomienku.

Manželka Emília, syn František a dcéra Mária s rodinami



Dňa 21.10. 2002 uplynú 2 roky čo nás navždy opustila naša drahá manželka a matka

Júlia MATOLEKOVÁ

Kto ste ju poznali venujte jej prosím tichú spomienku.

Manžel, deti s rodinami a rodina Kosová